

## Разработки IT-отрасли и стартап-экосистемы — в ПВТ обсудили развитие контактов с Бразилией

Развитие IT-образования и стартап-экосистемы, условия работы IT-отрасли Беларуси и иные темы обсудили представители Парка высоких технологий на встрече с делегацией Бразилии. Об этом сообщает sb.by со ссылкой на пресс-службу [ПВТ](#).



Фото ПВТ

Делегацию Бразилии возглавил Чрезвычайный и Полномочный Посол Бернард Жорж Леопольд де Гарсиа Клингл. Кроме того, участие во встрече в Парке высоких технологий принял Азиз Салиба, руководитель Дирекции международного сотрудничества Федерального университета Минас-Жерайса.

Во время переговоров замначальника секретариата Наблюдательного совета ПВТ Кирилл Залесский сообщил об истории парка, правовых условиях работы IT-отрасли Беларуси, а также уникальных разработках и компетенциях резидентов. Среди поднятых тем — развитие IT-образования и стартап-экосистемы. Посол Бразилии отметил высокое качество академического образования в нашей стране.

— *Нам много чему есть поучиться у вас и у вашей истории успеха, и мы здесь именно для этого,* — сказал Бернард Жорг Леопольд де Гарсиа Клингл.

Информацию о Федеральном университете Минас-Жерайса представил Азиз Салиба. Он обратил внимание, что вуз в Бразилии является одним из старейших и крупнейших и занимает 10-е место в рейтинге лучших университетов Латинской Америки. В нем функционируют технопарк, офис инноваций. Укрепление сотрудничества с белорусскими вузами — в числе приоритетов учреждения образования. По итогам переговоров подписаны три соглашения о сотрудничестве: с БГУИР, БГУ и БГЭУ.

Беларусь и Бразилия подтвердили готовность к расширению и укреплению контактов в сфере IT, взаимному участию в отраслевых мероприятиях для дальнейшего развития взаимодействия.